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Licence exclusive

La couleur du bois peut varier selon arrivages. L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.

Couteau de

Thiers

Créée en 1870, la coutellerie Au Sabot fait partie des 
plus anciennes marques de la coutellerie française.
La nouvelle génération de la famille Sauzedde
perpétue un savoir-faire de 6 siècles de coutellerie
Thiernoise.
En 2010, la coutellerie Au Sabot a célébré ses 
140 ans. En 2008, elle reçoit le label "Entreprise 
du Patrimoine Vivant", une référence pour les 
clients et consommateurs, la reconnaissance d'un
savoir-faire français d'excellence.

Aujourd'hui, près de 20 personnes partagent 
le même enthousiasme et le même amour du 
métier qui a fait la réputation de la coutellerie
Au Sabot.

Les couteaux de région Au Sabot sont fabriqués à 
Thiers selon les méthodes traditionnelles.

D'inspiration anglo-saxonne, il porte aussi le nom de "massu" à Thiers.
Il évoque la forme contournée du manche.

Bubinga ou "Bois de rose africain" : D'un beau veinage violacé, assez dur et lourd,
le bubinga est un bois qui provient d'Afrique Centrale.

Il est également utilisé en brosserie et en ébénisterie pour les panneaux décoratifs. 

Gravure laser

cb401
COUTEAU PLIABLE AVEC TIRE-BOUCHON
Lame acier au carbone.
Bubinga - Ouvert : 18,2 x 2 x 1,3 cm.
Fermé : 10,5 x 2,5 x 1,3 cm - 95 gr.
Boîte unitaire /  60
TA21 - LA21 : 3 x 0,7 cm

Le couteau Alsacien

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TA21 TAMPO 1 Coul.  62,11    53,76    47,20    43,90    40,88    39,38    38,46   

LA21 GRAVURE CO2  63,32    54,38    47,52    44,07    40,97    39,45    38,51   
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cb18
Cran d'arrêt. Ouvert : 17,7 x 2,6 x 1,4 cm.
Fermé : 10,2 x 2,6 x 1,4 cm.
Lame en acier inoxydable/Bois - 133 gr.
Boîte unitaire /  120
LA21 - TA11 : 4,5 x 0,7 cm

cb24
Avec lien. Cran d'arrêt. Ouvert : 18,2 x 3 x 1,3 cm.
Fermé : 10,5 x 3 x 1,3 cm.
Lame en acier inoxydable/Bois - 62 gr.
Boîte unitaire /  240
LA21 - TA21 : 5,5 x 0,8 cm

cb64e
TIRE BOUCHON + DÉCAPSULEUR
Tire bouchon et décapsuleur. Avec anneau porte-clés.
Ouvert : 15 x 2,5 x 1,3 cm. Fermé : 9,5 x 2,5 x 1,3 cm.
Lame en acier inoxydable/Bois - 67 gr.
Boîte unitaire /  300
LA21 - TA21 : 5 x 0,8 cm

La couleur du bois peut varier selon arrivages. L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.

Couteaux pliables en bois
Style rustique avec manche en bois et lame en acier inoxydable.

Gravure laser Gravure laser Gravure laser

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

LA21 GRAVURE CO2  17,18    11,88    8,88    7,36    6,78    6,35    6,12   

TA11 TAMPO 1 Coul. -  12,12    9,14    7,65    7,09    6,67    6,40   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

LA21 GRAVURE CO2  12,62    8,51    6,21    4,99    4,56    4,25    4,07   

TA21 TAMPO 1 Coul. -  8,10    5,98    4,87    4,47    4,17    3,99   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  10,69    7,20    5,27    4,24    3,88    3,63    3,44   

LA21 GRAVURE CO2  11,46    7,66    5,52    4,42    3,99    3,71    3,55   
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L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.

cm30
COUTEAU PLIABLE 10 FONCTIONS
Lame en acier inoxydable
Tournevis cruciforme - Lime - Poinçonneur
Tire bouchon - Décapsuleur boîte de conserve/bouteille.
Décapsuleur canette - Ciseaux - Couteau - Tournevis plat. 
Anneau porte-clés.
Métal brossé - Ouvert : 18,4 x 2,5 x 1,5 cm.
Fermé : 9,4 x 2,5 x 1,5 cm - 86 gr.
Boîte unitaire /  120
YA31 : 4,5 x 0,7 cm

Lo223
SET 3 SERVICE
Set de couverts avec couteau fonction décapsuleur.
Livré dans une pochette en coton : 20 x 5 x 1,5 cm. 
Acier inoxydable - 16 x 2,4 x 1,2 cm - 82 gr.
Pochette en coton /  1000
YA21 - TA71 : 4 x 0,5 cm sur le manche
TB31 : 10 x 2,5 cm centré sur l'étui.

Gravure laser

ARNR

Dos

Set de couverts
Indispensable pour vos sorties ou au bureau.

Couteau, fourchette et cuillère empilables
pour se ranger dans un bel étui en coton.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

YA31 GRAVURE YAG  10,22    6,73    4,80    3,77    3,40    3,14    3,00   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

YA21 GRAVURE YAG 20,84 14,61 11,03 9,24 8,56 8,04 7,76

TA71 TAMPO 1 Coul. -  14,65    11,14    9,40    8,74    8,24    7,92   

TB31 SERIG. 1 Coul. -  15,75    11,93    10,04    9,31    8,76    8,43   
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NRRO

Lo811
SET BARBECUE
Tablier tour de cou réglable.
Accessoires inclus : fourchette à viande, pince, 
spatule, salière et poivrière. Se replie en pochette 
avec fermeture boutons pressions.
Polyester 600D - Ouvert : 43 x 60 cm
Fermé : ø 12 x 47 cm - 954 gr.
Vrac carton /  12
TB11 : 15 x 8 cm

NRNR

Lo901
COUVERTURE/NAPPE PIQUE-NIQUE 
Livrée pliée dans une pochette avec cordon de serrage. 
Polyester 190T. Couverture : 142 x 107 cm.
Pochette : 11,5 x 18,5 cm - 100 gr.
Vrac carton /  100
TB21 : 7 x 12 cm sur la pochette

Remplissez les angles avec du sable, 
des pierres ou autre pour un bon

maintien au sol ou sur la table.

Pique-nique & BBQ

Ti
ss

u 
im

pe
rm

éa
ble et résistant - Facile à nettoyer, sèche  rapidem

ent

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TB11 SERIG. 1 Coul  37,62    27,30    22,41    19,65    18,01    17,23    16,77   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TB21 SERIG. 1 Coul.  17,59    11,82    7,85    6,73    6,23    5,86    5,63   

TB22 Coul. Supp. (2 max)  7,31  4,28  2,76  1,90  1,52  1,32  1,19 
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je38
JEU DE 3 BOULES
Avec cordon et cochonnet.
Non utilisable en concours officiel.
Pochette : polyester 600D.
23 x 7,5 x 7,5 cm - 2600 gr.
Vrac boîte /  8
TB11 : 10 x 3 cm

cu209
GOURDE SOUPLE 48CL
Étanche. Pliable une fois vide.
Avec carabiner pour attacher
au sac ou à la ceinture.
Plastique givré - 12 x 27 x 3,5 cm - 32 gr.
Vrac carton /  200
TA21 : 6 x 5 cm

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000

TB11 SERIG. 1 Coul.  35,12    29,39    26,21    24,57    23,21    22,32   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  4,29    2,98    2,25    1,93    1,75    1,63   
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360°

360°

360°

cu001
GOURDE ISOTHERME 50CL
Tient au chaud jusqu'à 12 heures. Bouchon étanche.
Double paroi. Acier inoxydable (intérieur/extérieur)
La couleur du bois peut varier selon arrivages.
ø 7,1 x 22,3 cm - 353 gr.
Boîte unitaire /  50
TA31 - LA21 : ø 4,5 cm sur le bouchon
YA71 : 21 x 6 cm sur le corps (360°)

AR

cu108
GOURDE ISOTHERME 50CL
Tient au chaud jusqu'à 4 heures. Double paroi.
Acier inoxydable (intérieur/extérieur)
ø 6,8 x 24,5 cm - 380 gr.
Boîte unitaire /  30
YA71 : 21,1 x 6 cm (360°)
YA31 : 3 x 5 cm

cu01
GOURDE ISOTHERME 1L
Tient au chaud jusqu'à 4 heures. Double paroi.
Acier inoxydable (intérieur/extérieur)
ø 8 x 32,5 cm - 808 gr.
Boîte unitaire /  20
YA71 : 23,3 x 6 cm (360°)
YA31 : 3 x 5 cm

Bouchon
blanc ou noir

selon arrivages.

Gravure laser

50
CL

1
Litre 50

CL

Bouteilles isothermes

tient au chaud
≤jusqu'à 12 h≥

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  14,79    12,39    11,59    11,10    10,70    10,49   

LA21 GRAVURE CO2  15,18    12,62    11,73    11,21    10,79    10,58   

YA71 GRAVURE YAG 360°  19,64    16,52    15,53    14,88    14,36    14,09   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

YA31 GRAVURE YAG  21,08    16,06    13,18    11,15    10,02    9,32    8,92   

YA71 GRAVURE YAG 360°  20,90    17,37    14,92    13,35    12,30    11,55    11,05   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

YA31 GRAVURE YAG  22,66    19,26    17,08    15,90    15,11    14,67    14,34   

YA71 GRAVURE YAG 360°  27,71    23,87    21,37    20,02    19,07    18,57    18,12   
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cu224
BOUTEILLE ISOTHERME 50CL
Tient au chaud jusqu'à 12 heures. Double paroi.
Revêtement mat. Acier inoxydable (intérieur).
ø 7 x 22,5 cm - 307 gr
Boîte unitaire /  50
TA11 : 3 x 10 cm
YA31 : 3 x 12 cm
YA71 : 21 x 6 cm (360°)

BL GF

360°

G
ra

vu
re

 la
se

r

50
CL

tient au chaud
≤jusqu'à 12 h≥

Bouteille isotherme
Aspect mat

Idéale pour les voyages ou pour tous vos déplacements.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  15,78    13,25    12,42    11,91    11,49    11,26   

YA31 GRAVURE YAG  16,27    13,57    12,66    12,10    11,66    11,43   

YA71 GRAVURE YAG 360°  20,67    17,42    16,40    15,73    15,18    14,90   
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360°

cu901
BOUTEILLE DÉTOX/GOURDE 70CL ET INFUSEUR
Bouchon avec mini anse portative en plastique.
Panier à infusion intérieur. Étanche.
Tritan transparent - ø 7 x 24,7 cm - 256 gr.
Boîte cadeau /  50
TA31 : 3,5 x 7 cm 
PS91 : 21,3 x 11,5 cm (360°)

70
CL

Bouteille
détox

Savourez des boissons infusées naturellement sans sucre ajouté !
Ajoutez fruits, légumes, épices, plantes, herbes et sachets de thé dans 
le panier infuseur pour aromatiser votre eau et vous encourager
à boire plus et restez hydraté tout au long de la journée.

- Matériau écologique de haute qualité
  (sans BPA, non cancérigène).
- Résistance aux chocs = durabilité
  dans le temps.
- Conserve le goût de l'eau.

Pourquoi choisir une 
bouteille en TRITAN ?

TRBT TRRO TRRS TRVA

Retrouvez des recettes
gourmandes et des conseils

d'utilisation sur la boîte
d'emballage.

Temps d'infusion recommandé :
entre 4 et 8 heures au frais !
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Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  11,00    9,06    8,36    7,97    7,66    7,51   

PS91 SERIG. 1 Coul. 360°  11,29    9,31    8,60    8,20    7,89    7,72   
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360°

BU - Gravure laser
cu19e
GOURDE 75CL
Avec bouchon cycliste et campeur et mousqueton.
Ne passe pas au lave-vaisselle. Étanche.
Aluminium - ø 7 x 25 cm - 240 gr.
Boîte unitaire /  25
QS11 : 18 x 7 cm (360°) sur blanc uniquement.
! En raison de la nature du support, le rendu des 
couleurs peut varier.

TA11 - YA31 : 3 x 5 cm
YA71 : 21,7 x 6 cm (360°)

cu800
GOURDE 60CL AVEC BRUMISATEUR 
Avec mousqueton. Étanche.
Tritan givré - ø 6,5 x 25,7 cm - 258 gr.
Boîte unitaire /  50
TA31 : 3,7 x 7 cm
En noir uniquement (pas d'aplat).

60
CL

75
CL

Brumisateur pour se rafraîchi r !

Gourdes avec mousqueton

BC

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  13,33    11,09    10,34    9,89    9,53    9,33   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000

TA11 TAMPO 1 Coul.  13,91    10,38    8,39    7,00    6,26    5,80   

YA31 GRAVURE YAG  14,71    10,85    8,69    7,21    6,44    5,94   

QS11 SUBLIMATION 360° sur BC  14,67    10,83    8,67    7,20    6,41    5,94   

YA71 GRAVURE YAG 360°  16,31    13,23    11,20    9,90    9,09    8,50   
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x 2

360°

Lo003
COUVRE-SELLE ÉTANCHE
Polyester - 21 x 23 cm - 9,2 gr.
Vrac sachet /  1000
TB21 : 12 x 7 cm ou À LA FORME.
Demandez le gabarit.

BC

BC BU NR RO

eL506
LAMPE À VÉLO 2 LED
Éclairage blanc 3 positions : fixe, clignotant
rapide et clignotant lent.
Silicone/plastique - 3,3 x 3,3 x 5 cm - 24 gr.
Sachet unitaire /  500
TA31 : 2,2 x 2,3 cm
En noir uniquement.

Lampe à vélo frontale, peut
s'accrocher à un sac à dos

/guidon de vélo

TAX

0,02€

cu500
GOURDE 50CL
Avec bouchon cycliste. Étanche.
Plastique - ø 6/7 x 20 cm - 59 gr.
Vrac carton /  120
PS91 : 21,3 x 8 cm (360°)
TA31 : 3 x 5 cm

BCNR - Tampographie

50
CL

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB21 SERIG 1 Coul.  4,96    3,09    2,37    2,08    1,91    1,79   

TB22 Coul. Supp. (3 max sur BC)  4,28  2,76  1,90  1,52  1,32  1,19 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  6,41    4,61    3,62    3,11    2,82    2,67   

PS91 SERIG. 1 Coul. 360°  7,74    5,66    4,54    3,93    3,59    3,41   

PS92 Coul. Supp. (2 max)  3,96  2,39  1,66  1,28  1,05  0,84 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  6,13    3,96    3,23    2,93    2,73    2,59   



325

x 1

x 2

NRNR

Lo902
CEINTURE DE SPORT 
Poche extensible pour ranger accessoires (non fournis).
Bandes réfléchissantes. Fermeture zip avec tirette.
Ceinture élastique réglable de 64 à 93 cm avec
fermeture par boucle.
Polyester 88% et élasthanne 12% - 93 x 5,5 cm
Poche : 27,5 x 5,5 cm - 61 gr.
Vrac carton /  300
TH51 : 11 x 3,5 cm sur la poche centrale

Matière absorbante, séchage
rapide contre la transpiration

Extensible et imperméable

BCNR

eL700
BRASSARD LUMINEUX 1 LED
Éclairage rouge 2 positions : fixe et clignotant.
PVC - 17 x 4 x 1,4 cm - 50 gr.
Vrac boîte /  200
TA21 : 6 x 1,3 cm

Lo903
BRACELET LUMINEUX 1 LED
Éclairage de la couleur du bracelet 3 positions :
clignotant, clignotant rapide, fixe. Durée de vie 60 heures.
Polyester 600D - 34,7 x 4 cm - 33 gr.
Vrac boîte /  300
TA11 :  10 x 2 cm

Lumineux sur 
toute la longueur.
Se met 
rapidement 
en un clip sur
les poignets,
bras ou chevilles !

RONR
LED Rouge

BLNR
LED Bleue

BCNR
LED Blanche

ORNR
LED Orange

TAX

0,02€

TAX

0,02€

Brassard allum
é : éclairage rouge

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TH51 SERIG 1 Coul.  11,06    7,33    6,24    5,77    5,43    5,21   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  8,72    5,78    4,87    4,48    4,22    4,04   

TA22 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  7,84    5,15    4,32    3,96    3,71    3,55   
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Lo900
SERVIETTE DE SPORT
Microfibre (20% polyamide, 80% polyester 210D).
Pochette en polyester 10,5 x 15 cm. Ficelle de la
pochette à droite ou à gauche selon arrivages.
Serviette : 35 x 80 cm - 75 gr.
Vrac carton /  200
TB21 : 6,5 x 8,5 cm sur pochette

b1909
SAC À CHAUSSURES
Avec poignée de transport. Fermeture zippée.
Polyester 210D - 35 x 16 x 18 cm + anse - 161 gr.
Vrac carton /  100
TB21 : 21 x 11 cm

NR

Fibre absorbante et résistante !
Matière douce et agréable sur la peau.

Sèche rapidement.
Plus légère qu'une serviette en coton.
Compacte : pliable dans sa pochette.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB21 SERIG. 1 Coul.  8,00    6,13    5,10    4,67    4,35    4,07   

TB22 Coul. Supp. (2 max)  4,28  2,76  1,90  1,52  1,32  1,19 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB21 SERIG. 1 Coul.  8,49    6,55    5,48    5,03    4,69    4,37   

TB22 Coul. Supp. (2 max)  4,28  2,76  1,90  1,52  1,32  1,19 
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BCNR

je085
BALLON DE FOOT
Livré gonflé sauf en sans marquage.
Usage publicitaire uniquement.
Ne convient pas en compétition.
PVC - ø 21,5 cm - 288 gr.
Vrac carton /  60
TA11 : ø 5 cm

BU JA RO

je34
FRISBEE
Plastique - ø 23 x 2,2 cm - 75 gr.
Vrac carton /  200
QV11 : ø 13,5 cm - TA21 : ø 6 cm 

je34e
FRISBEE
Plastique - ø 23 x 2,2 cm - 75 gr.
Vrac carton /  200
QV11 : ø 13,5 cm - TA21 : ø 6 cm 

BL

Lo302
LUGE/PELLE À NEIGE
Plastique - 57,5 x 38,5 x 3 cm - 253 gr.
Vrac boîte /  30
TA11 : 5 x 5 cm

BC - Quadri

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000

TA11 TAMPO 1 Coul.  14,67    11,23    8,97    7,72    7,19    6,75   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  4,55    3,18    2,41    2,08    1,90    1,75   

TA22 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  5,73    4,02    3,12    2,68    2,42    2,27   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  3,28    2,16    1,52    1,27    1,14    1,03   

TA22 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  4,15    2,76    2,01    1,67    1,48    1,37   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  9,61    6,41    4,63    3,68    3,36    3,11    2,97   
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BC NR

Éventails sur-mesure

op200n
Polypropylène ép. 0,5 mm - 20 x 14 cm maxi - 8 gr.
Vrac sachet.
QV11 : Découpe À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
QV12 : Recto + Verso

op220n
Carton 100% fibre de canne à sucre(1)  263 gr/m2..
20 x 14 cm maxi - 5 gr.
Vrac sachet.
CL11 : Découpe À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
CL21 : Recto + Verso

op084n  op099n
AVEC POIGNÉE
Polypropylène ou PVC ép. 0,5 mm.
op084n : 12 x 12 cm - 14 gr. (polypro) - 18,1 gr. (PVC).
op099n : 16,5 x 16,5 cm- 19,6 gr. (polypro) - 27,5 gr. (PVC).
Vrac sachet.
QV11 : Découpe À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
QV12 : Recto + Verso

(1)Résidu fibreux issu du broyage de la canne à sucre. Composé spécialement de fibre végétale (cellulose).

Recyclable
Compostable

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.  2,45    1,67    1,32    1,10    1,01   

QV12 QUADRI R°/V°  4,00    2,60    1,99    1,63    1,44   

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER 2,45 1,67 1,32 1,10 1,00

CL21 COPIE LASER R°/V°  2,84    2,02    1,62    1,37    1,25   

op084n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.  5,20    3,42    2,51    2,03    1,74    1,60   

QV12 QUADRI R°/V°  7,42    4,64    3,14    2,42    2,04    1,84   

op099n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.  5,73    3,82    2,86    2,32    2,00    1,87   

QV12 QUADRI R°/V°  8,47    5,42    3,82    3,00    2,53    2,34   
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Lo812
ÉVENTAIL TISSU
17 tiges. Se replie : 26 x 1,7 x 3 cm.
Bambou/tissu - 46 x 26 cm - 35 gr.
Vrac sachet /  400
TA21 : 6 x 0,7 cm

Lo600
LUNETTES DE SOLEIL
Pour adulte. Protection UV 400.
Plastique/aspect gomme - 14 x 5,1 x 3,9 cm - 26,5 gr.
Sachet unitaire /  300
TA11 : 5,2 x 0,7 cm sur 1 branche
TA21 : 5,2 x 0,7 cm sur 2 branches

BU

op201
BRUMISATEUR 3CL
Avec lanière. Pompe manuelle.
Livré avec mode d'emploi. Plastique transparent.
3,2 x 14,8 x 3,2 cm - 78 gr.
Boîte unitaire /  100
TA31 : 1,5 x 4,5 cm

BU

JA

RO

BCBI BCBL BCNR BCRO

Finition ourlet !
le tissu ne s’effiloche pas.

#m
apla

ge

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  6,45    4,72    3,71    3,06    2,70    2,51   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  6,92    5,03    4,04    3,69    3,44    3,27   

TA21 TAMPO 1 Coul.  7,55    5,53    4,47    4,10    3,82    3,65   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  9,74    6,81    5,23    4,54    4,11    3,89   

ASPECT GOMME
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js71  je54e
À LA FRANÇAISE 32 OU 54 CARTES AU CHOIX
js71 : 32 cartes carton - 5,7 x 8,7 x 1 cm - 58 gr.
je54e : 54 cartes carton - 5,7 x 8,7 x 1,6 cm - 95 gr.
Boîte unitaire /  200
CL11 : 3,4 x 6,3 cm sur une étiquette collée
Découpe 3,8 x 6,7 cm. Fond perdu + 2 mm

js015
54 CARTES
Boîte : Plastique givré - 5,7 x 15 cm - 114 gr.
Vrac carton /  100
TA21 : 3,5 x 3 cm en haut
TA31 : 4 x 4 cm en bas

32
CARTES

54
CARTES

54
CARTES

Jeux de cartes

js71 Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER  5,45    3,60    3,00    2,73    1,60    1,41   

je54e Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER  6,35    4,28    3,68    3,36    1,98    1,74   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 - TA31 TAMPO 1 Coul.  4,64    3,14    2,47    2,23    2,07    1,95   
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je206n
TAPIS DE CARTES SUR-MESURE
Gomme antidérapante.
55 x 45 cm maxi - ép. 0,15 cm - 200 gr.
Vrac sachet /  50
QV11 : Découpe À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.

je66a
TAPIS DE CARTES
Sans AS en sans marquage.
Feutre et mousse antidérapante.
55 x 45 x 0,2 cm - 195 gr.
Vrac boîte /  50
GS11 : 50 x 40 cm avec ou sans AS
Pas de finesse. En noir uniquement.

je15
TAROT
Carton - 6,2 x 11,5 x 2,6 cm - 191 gr.
Boîte unitaire /  72
CL11 : 3,9 x 8,9 cm sur une étiquette collée.
Découpe 4,1 x 9,1 cm. Fond perdu + 2 mm

RO VR

JE206N

JE66A

js72n
TAROT AVEC ÉTUI PVC
Cartes Tarot je15 dans un étui PVC m711
(vendu seul p. 413). Avec bloc et stylo bille.
Fermé : 7,3 x 12,7 x 3 cm - 267 gr.
Vrac boîte /  200
TA21 : 3,5 x 5,5 cm
TB11 : 5 x 4,5 cm

JEU DE

TAROT

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.  16,40    12,20    9,80    8,76    8,11    7,75    7,44   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.  14,34    10,98    9,14    8,30    7,84    7,56    7,37   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER  7,53    4,94    3,78    3,36    3,07    2,93   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  14,00    9,85    7,07    6,09    5,67    5,33    5,05   

TB11 SERIG. 1 Coul.  15,90    11,17    7,95    6,84    6,35    5,99    5,66   
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je39
PUZZLE POUSSE-POUSSE
Plastique - 7,6 x 9 x 0,6 cm - 30 gr.
Sachet unitaire /  500
QV11 : 6,5 x 8 cm - QV12 : Recto + Verso
Demandez le gabarit.

je093n à je095n
PUZZLE MAGNÉTIQUE SUR-MESURE
PVC magnétique.
Sachet unitaire.
QV11 : Découpe À VOTRE FORME.
Fond perdu + 2 mm

js016
JEU DE 7 FAMILLES
Thème : le cirque (42 cartes).
Étui : Carton - 5,7 x 8,7 x 1,6 cm - 95 gr.
Boîte unitaire /  200
CL11 : 3,5 x 6 cm sur 1 étiquette collée
Découpe 3,85 x 6,4 cm - Fond perdu + 2 mm.

BC

Option finitions p. 363 : Effaçable à sec

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.  5,05    2,86    2,03    1,64    1,47    1,35   

QV12 QUADRI R°/V°  7,28    4,00    2,61    2,04    1,75    1,55   

Réf. Dimensions Poids Nbres de pces Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

je093n 10 x 14,35 cm 15 gr. 15 QV11 QUADRI Num.  5,73    3,86    2,76    2,38    2,18    2,01   

je094n 14,35 x 20,5 cm 24 gr. 24 QV11 QUADRI Num.  7,06    4,86    3,56    3,12    2,87    2,69   

je095n 20,5 x 29,2 cm 35 gr. 35 QV11 QUADRI Num.  9,59    6,76    5,12    4,53    4,20    3,96   

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER  1,51    0,70    0,44    0,30    0,23   
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je22
DOMINOS
Bois - 12 x 4,4 x 3 cm - 79 gr.
Vrac carton /  144
TA11 - QV11 : 6 x 2 cm

js74
COFFRET JEU
Jeu de 54 cartes + 5 dés.
Bois - 10,5 x 10 x 2,9 cm - 170 gr.
Vrac carton /  120
TA21 - QV11 : 5 x 5 cmje40

YOYO
Bois - ø 5 x 2 cm - 40 gr.
Vrac carton /  300
TA21 : ø 4 cm

Tampographie

Quadri

Jeux en bois
Les classiques pour petits et grands

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  4,94    3,09    2,28    1,94    1,78    1,64   

QV11 QUADRI Num.  7,20    4,54    3,49    3,08    2,82    2,66   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  9,76    6,55    4,34    3,51    3,20    2,98    2,83   

QV11 QUADRI Num.  10,87    7,18    4,77    3,83    3,45    3,21    3,07   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  3,33    2,01    1,37    1,13    1,02    0,91   
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Peluches

Depuis 1963, grâce au succès des marionnettes 
de "Bonne nuit les petits", l'entreprise Les 
Petites Maries, basée à Châteauroux n'a cessé 
de réaliser des peluches, des poupées, des 
doudous ainsi que des mascottes pour de 
grandes marques.
Elle est aussi l'un des derniers créateurs et 
fabricants de peluches en France. 

Collection designée en France
par Les Petites Maries

je003n
PORTE-CLÉS PELUCHE
Tee-shirt coton/polyester non monté
et livré séparément. Lavable à 30°C.
Peluche : 100% polyester.
8,5 x 8 x 10 cm env. + anneau ø 25 mm - 32 gr.
Sachet unitaire /  250
TB11 : 2 x 1,5 cm sur le tee-shirt

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB11 SERIG. 1 Coul.  7,18    5,59    4,82    4,44    4,16    3,95   
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je001n
PELUCHE 15 CM
Tee-shirt coton/polyester non monté
et livré séparément. Lavable à 30°C.
Peluche : 100% polyester.
15 x 15 x 11 cm env. - 73 gr.
Sachet unitaire /  100
TB11 - QS11 : 4,5 x 3 cm sur le tee-shirt

je002n
PELUCHE 20 CM
Tee-shirt coton/polyester non monté
et livré séparément. Lavable à 30°C.
Peluche : 100% polyester.
20 x 20 x 15 cm env. - 150 gr.
Sachet unitaire /  75
TB11 - QS11 : 7 x 4 cm sur le tee-shirt

Sublimation

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB11 SERIG. 1 Coul.  8,17    6,46    5,64    5,22    4,92    4,67   

QS11 SUBLIMATION  8,93    7,12    6,28    5,83    5,49    5,23   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB11 SERIG. 1 Coul.  11,21    9,10    8,16    7,62    7,22    6,88   

QS11 SUBLIMATION  11,97    9,77    8,80    8,23    7,79    7,44   
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NEW

Mélange de 9 
variétés réparties 
aléatoirement :
Chrysantème golden ball, 
Gypsophile, Muflier,
Ibéris en ombelle, Agératum, 
Pétunia, Godetia à fleurs 
doubles, Ficoïde, Coquelicot.

Ce kit contient :
- 5 sachets de graines de thé et d’infusions BIO différents :     
  Thé des jardins, Menthe marocaine, Camomille allemande,    
  Agastache mexicaine, Anis vert méditerranéen.
- 5 pots biodégradables : ø 5 x 5 cm.
- 5 pastilles de terre déshydratées
- 5 marqueurs : Pour indiquer le contenu de chaque pot.
- Un guide pratique et des recettes.
- Une boule à thé.

ob401n
SACHET DE PAPIER À GRAINES
Provenance Hollande. Composé de 3 papiers de graines 
de 3,5 x 6 cm sans marquage + 1 repère de semis, 
écriturable avec conseils de plantation au dos.
Papier polyéthylène indéchirable - 5,5 x 9,5 cm - 1,15 gr.
Sachet unitaire.
CL21 : Découpe 5,5 x 9,5 cm (repère de semis)
Surface totale extérieure. Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit.

Lo221n
KIT DE SEMIS
Assortiment de graines médicinales certifiées
Bio pour infusion maison + Boule à thé.
12,5 x 15 x 9 cm - 165 gr.
Vrac boîte
QR11 : Étiquette à la forme en haut à droite.
Demandez le gabarit.

Dos

SUR COMMANDE
DÉLAI 18 JOURS
MINIMUM 100 PIÈCES

Pas de vente en sans marquage.

Graines à semer
Le cadeau original en toutes circonstances !
Ludique & écologique

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL21 COPIE LASER  2,84    1,65    1,34    1,17    1,06   

Prix marqué en € 100 200 300 400 500

QR11 QUADRI Etiquette  28,38    27,93    26,73    24,34    23,69   
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Ce kit contient :
- 75 gr. d'argile rouge en poudre
- 20 gr. de graines mellifères
- 2 galets de terre
- Un guide pratique

Ce kit contient :
- 20 gr. de savon de Marseille en copeaux
- 20 ml. de savon noir parfumé à la lavande
- 15 gr. de cristaux de soude
- Une étiquette
- Un guide pratique.

Lo224n
BOMBE À GRAINES
Prêt à pousser. Graines à planter.
Boîte kraft - 23,5 x 16 x 3,3 cm - 195 gr.
Vrac boîte
QR11 : 10 x 6 cm sur l'étiquette.

Lo222n
LESSIVE MAISON
Boîte kraft - 23,5 x 16 x 3,3 cm - 195 gr.
Vrac boîte
QR11 : 10 x 6 cm sur l'étiquette.

Pas de vente en sans marquage.

Kits DIY
SUR COMMANDE
DÉLAI À PARTIR DE 2 SEMAINES
MINIMUM 100 PIÈCES

Vidéo

Prix marqué en € 100 200 300 400 500

QR11  QUADRI Etiquette  23,37    21,09    19,71    18,83    17,26   

Prix marqué en € 100 200 300 400 500

QR11  QUADRI Etiquette  23,37    21,09    19,71    18,83    17,26   
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